

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 1875/2006 van de Commissie van 18 december 2006 tot wijziging van Verordening (EEG) nr. 2454/93 houdende vaststelling van enkele bepalingen ter uitvoering van Verordening (EEG) nr. 2913/92 van de Raad tot vaststelling van het communautair douanewetboek

(Publicatieblad van de Europese Unie L 360 van 19 december 2006)

Bladzijde 99, punt 15, onder de titel, eerste alinea, tweede zin:

in plaats van: „De betrokken douaneregeling wordt vermeld met behulp van de codes die moeten worden gebruikt bij het invullen van vak 1, tweede en derde deelvak, van het enig document.”

te lezen: „De betrokken douaneregeling wordt aangegeven met behulp van de letters (A tot en met K) die als opschriften van de kolommen zijn gebruikt in de tabel in bijlage 37, titel I, punt B.”

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 1459/2007 van de Raad van 10 december 2007 tot wijziging van Verordening (EG) nr. 1858/2005 tot instelling van een definitief antidumpingrecht op de invoer van stalen kabels van oorsprong uit onder meer Zuid-Afrika

(Publicatieblad van de Europese Unie L 326 van 12 december 2007)

Bladzijde 19, overweging 14:

in plaats van: „In Besluit 2007/1459/EG van de Commissie ...”

te lezen: „In Besluit 2007/814/EG ...”.

Bladzijde 19, voetnoot 1:

in plaats van: „⁽¹⁾ Zie bladzijde 18 van dit Publicatieblad.”

te lezen: „⁽¹⁾ Zie bladzijde 25 van dit Publicatieblad.”.
